
KVIETIMAS TEIKTI PARAIŠKAS
joniškio rajono savivaldybės satkūnų seniūnijos teritorijoje  esančioms registruotoms ir veikiančioms bendruomeninėms organizacijoms, religinėms bendruomenėms ir bendrijoms, nevyriausybinėms organizacijoms

Joniškio rajono savivaldybės administracija (toliau – administracija) kviečia teikti paraiškas paramai gauti pagal Nevyriausybinių organizacijų ir bendruomeninės veiklos stiprinimo 2017–2019 metų veiksmų plano 2.3 priemonę ,,Remti bendruomeninę veiklą savivaldybėse“ (toliau – Priemonė).

Priemonė įgyvendinama vadovaujantis 2017 m. birželio 29 d. Joniškio rajono savivaldybės tarybos sprendimu Nr. T-157 patvirtintu nevyriausybinių organizacijų ir bendruomeninės veiklos stiprinimo 2017–2019 metų veiksmų plano 2.3 priemonės ,,Remti bendruomeninę veiklą savivaldybėse“ įgyvendinimo Joniškio rajono savivaldybėje aprašu (toliau – aprašas).


Paraiškos pagal Priemonę priimamos nuo 2017 m. liepos 20 d. iki 2017 m. rugpjūčio 3 d. 15 val.
Priemonės paraiškų rinkimui skirta 1012 Eur paramos lėšų. 
Tinkamomis finansuoti laikomos 2017 m. liepos 13 d. išplėstinės seniūnaičių sueigos sprendimu (protokolas Nr. SSP-2) patvirtintos veiklos, tenkinančios viešuosius gyvenamųjų vietovių bendruomenių poreikius:    bendruomenės akcijos ir iniciatyvos, skirtos viešųjų erdvių ir aplinkos kokybei gerinti (parkų, sporto ir poilsio aikštelių, vaikų žaidimų aikštelių, kitų vietos bendruomenės teritorijoje esančių poilsio ir rekreacijos vietų tvarkymas ir atnaujinimas, viešo naudojimo patalpų pritaikymas bendruomenės poreikiams).
Maksimalus lėšų limitas paraiškai – 1012 Eur.

Paraiškas gali teikti Joniškio rajono savivaldybės Satkūnų seniūnijos teritorijoje esančios registruotos ir veikiančios bendruomeninės organizacijos, religinės bendruomenės ir bendrijos, nevyriausybinė organizacijos (toliau kartu – organizacija).

Paraiškos pagal Priemonę forma skelbiama Joniškio rajono savivaldybės interneto svetainėje (http://www.joniskis.lt/lit/Bendruomenines-veiklos-remimas/1 ). 
Prie paraiškos pridedami dokumentai: pareiškėjo steigimo dokumentų (nuostatų, įstatų, steigimo sutarties) kopija; registracijos pažymėjimo kopija; jei pareiškėjui atstovauja ne jo vadovas, dokumento, patvirtinančio asmens teisę veikti pareiškėjo vardu, originalas ar tinkamai patvirtinta jo kopija; organizacijos narių sąrašas; jeigu projektas įgyvendinamas su partneriu, bendradarbiavimo susitarimo / sutarties kopija; komerciniai pasiūlymai; kiti pareiškėjo pageidavimu pateikiami dokumentai.
Pareiškėjai užpildytą nustatytos formos paraišką pateikia administracijai, Livonijos g. 4, Joniškis. Administracijos darbo laikas: pirmadienį–ketvirtadienį 8–17 val., penktadienį 8–15.45 val., pietų pertrauka 12–12.45 val.

Paraiška ir papildomi dokumentai turi būti pateikti asmeniškai pareiškėjo, per įgaliotą asmenį, paštu arba per kurjerį. Kitais būdais (pvz., faksu arba elektroniniu paštu ir t. t.) arba kitais adresais pateiktos paraiškos neregistruojamos ir nevertinamos. 

Paraiška turi būti pateikta ne vėliau kaip iki kvietimo teikti paraiškas paskutinės dienos 15 val. Jeigu paraiška siunčiama paštu ar per pašto kurjerį, pašto žymoje nurodyta išsiuntimo ar pateikimo siųsti data turi būti ne vėlesnė kaip kvietime nurodyta paskutinė paraiškų pateikimo diena.
Pareiškėjai raštu ir žodžiu gali pateikti administracijai klausimų dėl dalyvavimo Priemonės įgyvendinime tvarkos ir sąlygų, taip pat su paraiškos pildymu ir kitų su paramos teikimu susijusių klausimų: telefonu (8 671) 45855 ar elektroniniu paštu rasa.birutyte@joniskis.lt. 

